EW sekildeki  sistemde
kigik dislilerin yari-
capi r, blyUklerin ya-
rigapi 2r di.

—
Merkezleri cakisacak bigimde perginlenmis L ve M dislileri
ok yoniinde —— tur dondiiriiliirse K ve N diglilerinin gorii-

4
nimi nasil olur?

Wi G} B
P B

K, L, M diglileri ile sekildeki diizenek kurulmusgtur. Diizenekte K
diglisi n kez dénduruldiglinde M dislisi 2n kez dontyor.

Buna gdre,

. K nin yarigapt M ninkinin iki katidir.

II. L nin yarigapl M ninkinin iki katidir.

Ill. K nin yaricapi L ninkine esittir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmiz i C) Yalniz lll
D)lvelll E) Il ve Il

EW sSekildeki diizenekte 2r K L
yarigaph L dislisi ile r
yarnicaph M dislisi mer-
kezleri gakisacak bigim-
de percinlenmistir.

K dislisi dondiiriilerek, diizenegin ilk kez sekildeki goriinii-
mii almas| saglandiginda, N diglisi kag devir yapmis olur?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)8



IW sekildeki diizenekte X, Y, Z konik dig-
lilerinin yarigaplan sirasiylar, 2r, r dir.
X dislisi 2 tur dondiirildiigiinde,
. Y dislisi 1 tur doner.
Il. Z diglisi 2 tur doner.

. Xile Z zit yonlerde doner.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E)I, ITvell

Sekildeki duzenekte K nin yarigapi 4r, L ninki 2r, silindirinki de r
dir. Silindirin cevresine sarili ipe asilan P yiki kola uygulanan
F kuvveti ile dengede tutuluyor.

Kol 2 tur dondiiriiliirse P yiikii ne kadar yer degistirir?

A) 2rr B) 4ar C) 6nr D) 8ar E) 127r

[W Sekildeki diizenekte X, Y dislilerinin
yarigaplar| sirasiyla 2r, r dir. Y nin mer=
kezine percinlenmis eksen (zerinde
bulunan vidanin adimi a dir. X in dénme
eksenindeki kol déndirilerek ylkin
yukarl dogru glkmasi saglaniyor.

Buna gore, kol 2 tur donduriilirse
yiik ne kadar yol alir?

A)-2- B)a C)2a D) 3a E) 4a
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Cevaplar :
1D, 2)A, 3)D, 4)E, 5D, 6)E,



